CocTaBneHue
MOHHbIX YpaBHEeHUMU

B npe3eHmauuu ycmaHoerieHa riocriedogamesibHas aHuMauyusi.
[locnedHelu nosiernissemcs cmpersika, WEKHy8 rno Komopou Babi
Moxxeme riepelmu Ha criedyrowuu crauo.



LaHbl pacmeopsbl xropuda xenesa(lll) u cudpokcuda Karnus.
Hanucampb MoOneKynspHoe U UOHHbLIE ypaBHEeHUsT peaKkuuu MeXoy
3MumMu pacmeopamul.

1. 3anucatb MOJEKYJIAPHOE YpaBHEHNE peaKUunn

FeCl, + 3KOH = 3 KCI + Fe(OH),

paccTaBuUTb KO PULNEHTDI



2. lNog4epkHyTb hopMynbl 3NeKTPonuUToB (bopMYyIbl KUCHOT,
OCHOBaHUIN, Corneun

FeCl, + 3KOH = 3 KCI| + Fe(OH),

Ncnonb3ysa Tabnuuy pactBOpMMOCTU ONpeaenuTb
PacTBOPMMOCTb 3SIEKTPONNTOB U 3anucaTb pes3yrsrtar Haj
dopmynamm (P, M, H).
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PACTBOPUMOCTb KHUCJIOT, OCHOBAHUA
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P P P H
FeCl, + 3 KOH = 3 KCI + Fe(OH),




3. Hanncatb nonHoe MOHHOEe ypaBHEHME peaKuui.

3ANMOMHUTDB!!!

B MOHHbLIX ypaBHEHUAX POPMYISibl SNEKTPOSINTOB

1) pacTBOpMMbIX B BOAE BCerga 3anuncbiBaroTCs B AUCCOLMMPOBAHHOM
BUAE;

2) HepaCTBOPUMbIX B BOAE BCerga 3anucbiBaldTCA B MOSIEKYSIPHOM
BUAe;

3) ManopacTBOpMMbIX B BOE criega 3anncbiBatoTCs B
ouccoyuuposaHHOM BUAE, a cripasa — B MOJIEKYISIPHOM.

P E P H

FeCl + 3KOH = 3 KCI + Fe(OH),
3

Fe3* +3 Cl'+ 3K* + 30H-

3K* + 3CI" +Fe(OH),

Heobxoanmo yunTtbiBaTb MHOEKCHI Y MOHOB U KOSOMULINEHTHI B
YypaBHEHUN peaKkLn.



4. [Ina coctaBneHusa cokpalleHHOro MOHHOMo ypaBHEHUA HA40 HAaUTH
OAVHAaKOBbIE NOHbLI CripaBa W crneBa OT 3HaKa paBeHCTBa U
BbIHYEPKHYTb UX.

Fe3* +3/ZI-/ }r( +30H" = y( + }CI/ + Fe(OH),

5. 3anucatb ypaBHeHMe 6e3 BbIMEPKHYTbIX MOHOB.

Fe’* + 30H" = Fe(OH),



